

民警救助
重庆小游客。



扫码查看民警
救助游客视频



早报8月3日讯 8月1日,来自重庆的一位小游客在海底世界附近海域游玩时不慎摔倒,胳膊和脚部被礁石划伤,血流不止。父母想带孩子去医院救治却打不上车,万分焦急之际看到了在附近执勤的民警,并向其求助。在民警的帮助下,孩子及时得到治疗。

来自重庆的游客范晴一家,于7月31日抵达青岛,想趁着两个孩子放假享受一场美好的海滨之旅。“8月1日上午,我们准备去海底世界参观,在进景区大门之前发现周边的海景十分漂亮,就决定先去海边拍一下照片。结果没想到,儿子脚下一滑,在礁石上摔倒了,左侧小臂和左脚都被划破了,伤口又长又深,流血不

止。”范晴的儿子今年12岁,正是好动的年纪,手臂受了伤硬是忍着一声疼都没喊,但是范晴又心疼又着急。海底世界景区周围的路况十分复杂,恰逢旅游旺季,又是条单行线,范晴在手机上尝试了很久都没有叫到网约车和出租车,正在焦急之时,她发现了正在此处执勤的警察。

“那天我恰好在海底世界景区执行任务,维持秩序,保障游客和市民的安全。范女士一家人走过来求助时,我迅速研判了情况,小孩的手臂流血还是很严重的,需要马上处理。于是我跟中心报备了情况,准备使用警车护送他们去就医。”青岛市公安局市南分局中山公园治安派出所副所长栾忠告诉记者,他连忙

求救! 孩子受伤 警车送医

重庆小游客在礁石上摔伤 市南公安及时进行救助

让一家四口上了车,开启了警灯,准备第一时间送孩子去青岛大学附属医院处理伤口。旅游旺季的道路怎一个“堵”字了得,即使栾忠借用公交车道,也还是在江苏路青大附院附近被车流困住了。于是栾忠连忙摇下车窗向执勤交警请求协助,终于在交警的帮助下,车辆在一刻钟内安全抵达了医院。栾忠留下了自己的联系方式,告诉他们遇到困难尽管求助之后,连忙赶回工作岗位继续执勤。

范晴带着儿子赶往急诊处理伤口,孩子左小臂缝了十几针,左脚也进行了缝合。就诊完成后,她连忙联系了栾忠表示感谢,并且拨打了12345政务服务便民热线对栾忠的善举表示赞扬和感激。

“今天是个特殊的日子,正值八一建军节,我曾是一名军人,于1993年从警,能在这个日子里做这样一件帮助老百姓的事情,不辱军人使命,我感到十分有意义。”栾忠告诉记者,正逢旅游旺季,游客众多、交通拥堵,特别提醒市民、游客注意生命和财产安全。“前几天,我在三浴执勤时遇到一个与家长走失的4岁小男孩,一直在沙滩上哭泣,而家长沉迷于观看灯光秀,不见了踪影。因为小孩年纪太小,说不清家长的联系方式,我们连问带猜,试了好多个号码才联系上家长。这样的突发事件屡见不鲜,请大家一定注意,在快乐游玩的同时,平安、健康更加重要。”栾忠说道。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

消防救援
人员营救深陷
滩涂中的被困者。



扫码查看
救援现场视频



早报8月2日讯 8月1日深夜,西海岸新区红柳河路小殷圈附近滩涂发生险情,先后7人在赶海时陷入淤泥,难以脱身。青岛开发区消防救援大队到场后,开始了3个多小时的救援。

8月1日晚11时42分许,青岛开发区消防救援大队指挥中心接到市民求助警讯称,西海岸新区红柳河路小殷圈海域附近滩涂发生人员被困情况。接警后,大队指挥中心立即调派开发区大队森林消防中队组织救援力量前往救援。

救援人员到达现场后发现,当时恰

逢退潮,4人头戴照明灯,被困地点离岸有百余米远。因为被困时间过长,4人表现恐慌,情绪激动。救援人员锁定4人位置后不断安抚他们的情绪,让他们不要乱动配合救援。5名救援人员携带绳索、担架等救生装备匍匐前进,扩大身体与淤泥的接触面积,引导被困者试着慢慢爬出较深的淤泥。3名体力较好的被困人员先被救到岸边,剩余一人因体力不支,无法爬行脱困,救援人员伸出担架让对方抓住,随后用力拖拽上岸。

消防救援人员了解到,4人从胶州

危险! 7人被困 紧急搜救

开发区消防人员历时3小时将深陷淤泥赶海者救上岸

来赶海,因为无人带领,赶海时在滩涂上迷路,走进了淤泥中。4人获救后,不断向消防救援人员致谢。

就在救援人员营救4人后,该片海域附近又发生了同样险情:一名女子带着两个儿子赶海时,也陷入了滩涂淤泥中。抵达现场后,救援人员大声呼喊,让母子三人打开戴在头上的头灯示明位置。救援人员发现,当时已经涨潮,如果不尽快将三人救上岸,他们很可能被潮水淹没。救援人员乘上冲锋舟,奋力划到母子三人身边,将他们救上船,随后带

回岸边,交予现场120医护人员,送往医院做进一步检查。

被困者获救后表示,赶海时不熟悉地形误入淤泥区。

“前后救援共计3个多小时,7名被困人员全部营救上岸,无生命危险。”记者从青岛开发区消防救援大队了解到,近期海边多次发生类似险情。消防救援部门提醒市民和游客,赶海游玩时要留意潮汐信息,不要盲目远离岸边,如遇紧急情况,一定要保持冷静,第一时间拨打119求救。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)

救援人员
搜寻到被困男
子,并带其下山。



早报8月2日讯 8月1日晚10时,青岛红十字搜救队接到崂山公安分局警讯,称在八仙墩钓鱼台附近,有一男性游客被困,夜色已晚,可见度低,需搜救队协助救援。

接警后,队部迅速下达救援指令,位于崂山区王哥庄应急综合救援站备勤的

专职队员、大河东应急工作站值守的专职队员及崂山东线、南线、城阳区、即墨区队员报备,综合考虑到位置便利等条件,崂山东线、南线队员出动,向事发地集结。

当晚10时40分许,队员们到达崂山

深夜! 进山寻人 救出小伙

青岛红十字搜救队紧急出动救援被困者

听见了被困人员的声音。晚11时20分许,队员找到了被困人员。队员们询问后了解到,求助者是一名25岁的本市小伙,下午4时从梦幻海滩进入八仙墩,晚9时许迷路后向警方求助。晚11时40分许,救援人员成功将被困者带至停车场位置,移交崂山公安分局太清派出所。

青岛红十字搜救队提醒广大市民游客:出游切忌攀爬未开发的野山,爬山前要合理规划路线和时间,爬山过程中要随时留意天气。此外,登山过程中如果发生受伤、迷路、走散等情况,要及时拨打110、120求援,并听从救援人员的要求和安排。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)